
 Для військовослужбовців та їх родичів
пропонуємо додаткові бонуси, якими можна
розрахуватись за подальші покупки.

 Як надається знижка?
Бонуси нараховуються на бонусну картку в розмірі 5% кешбеку від покупки, з яких 4% бонусів для учасника
бойових дій та 1% бонусів за програмою лояльності.
Нарахування стають доступними до використання на 15-й день після покупки та доступні до використання
впродовж 1 року.
Використати бонуси можна в чеках на суму від 500 грн.

 Чи можуть учасники бойових дій отримати додаткові бонуси?

Так. Отримати знижку «-5% для УБД» можуть учасники бойових дій за умови наявності в них посвідчення
військовослужбовця або картки «Українці разом», а також їх близькі родичі (дружина, чоловік, діти, батьки,
брат або сестра) — за умови наявності документа, що підтверджує родинні зв’язки . 

 Чи є товари, на які підвищені бонуси не нараховуються?

Перелік товарів, на які не розповсюджується нарахування підвищених бонусів, ви можете уточнити у
співробітників магазину або в оператора Контакт-центру. 
Підвищені бонуси не надаються на смартфони, зарядні станції, товари зі складу постачальника, не
розповсюджуються на всі категорії товарів ТМ Apple, Dyson та не сумісні з іншими акціями .
Також знижка не поширюється, на товари, що позначені на сайті як най-най-КРАЩ.

 Знижкою можна скористатись на замовлення, сплачені готівкою або банківською карткою. При цьому для
оплати можуть також застосовуватись бонуси або подарункова картка.
Знижка не сумісна з іншими акціями, не надається на покупки в оплату частинами, а також на покупки в
кредит.

 Щоб отримати бонуси за покупку в роздрібному магазині — оберіть товари та надайте
необхідні документи продавцеві або касиру. 

 Щоб отримати бонуси за покупку на сайті — при оформленні замовлення внизу кошика натисніть «Додати
коментар до замовлення»  та вкажіть, що бажаєте отримати знижку для військовослужбовця.
Опрацюємо ваше замовлення та неодмінно зателефонуємо, щоб узгодити деталі.
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